

## AKTUALNO

**“Žogarija” na Korzu - str. 2.**

## AKTUALNO

**Županija u Bruxellesu predstavila svoje potencijale i mogućnosti - str. 3.**

## AKTUALNO

**Martinčević i Habuš o financijama - str. 6.**

## AKTUALNO

**Raste broj stranih gostiju - str. 7.**

## AKTUALNO

**Priljavci 5. prosinca stižu u Varaždin - str. 8.**

## KULTURA

**Muzejske svečanosti i Europska noć muzeja - str. 12.**

Pratite nas i na Facebooku: 



## “Žogarija” na Korzu

Učenici varaždinski osnovnih škola jučer su sudjelovali u “Žogariji”, međunarodnom projektu koji se provodi već deset godina s ciljem poboljšanja kvalitete života među mladima, usađivanja vrednota kao što su solidarnost, poštenje, strpljivost, odgovornost te poticanja pozitivnih promjena u lokalnim zajednicama i šire.

“Žogarija” se provodi u devet država, Sloveniji, Italiji, Austriji, Mađarskoj, Hrvatskoj, Bosni i Hercegovini, Srbiji, Makedoniji i Crnoj Gori, u organizaciji MEDIA ŠPORTA iz Ljubljane. Na Trgu kralja Tomislava u Varaždinu održana je u suradnji sa Zajednicom športskih udruga Grada Varaždina i gradskim Upravnim odjelom za društvene djelatnosti. Sudionike dječje sportske manifestacije pozdravio je zamjenik gradonačelnika Varaždina Vjeran Radelić istaknuvši važnost druženja i sporta za zdrav život. Stručna suradnica ZSUGV-a Anica Sitar Dvorski istaknula je da je ovo treća godina “Žogarije” u Varaždinu.

- Sudjelovalo je 200-tinjak učenika nižih razreda svih sedam varaždinskih osnovnih škola koji su se nakoliko sati



natjecali i družili s vršnjacima - rekla je Sitar Dvorski dodavši da su gosti bili mališani iz Dječjeg vrtića Bajka koji će se u manifestaciju uključiti iduće godine kada krenu u osnovnu školu.

Na posebno ograđenom igralištu s umjetnom travom klinci su igrali nogomet 3 na 3, sudjelovali u igrama spretnosti, pokazali znanje u kvizu, sudjelovali u kreativno-likovnim radionicama i predstavili se kao pjevači, plesači i navijači.

- Krenuli smo s “uličnim nogometom” i svake godine dodavali igre spretnosti, kviz znanja, uključivali i nastavnike. Ove će se godine održati ukupno 27 priredbi. U Hrvatskoj jedino u Varaždinu, gdje je i prethodne dvije godine bila odlična atmosfera. Najbolja varaždinska škola sudjelovat će na 18. i 19. rujna na proslavi desetgodišnjice “Žogarije” u Ljubljani - izjavio je autor manifestacije Slavko Sakelšek.

Varaždin će u Ljubljani predstavljati učenici Četvrte osnovne škole. Iako je natjecanje prvenstveno zamišljeno kao sportsko druženje, kretanje i zabava mladih uz fair play, učenici ove škole zajedničkim su zalaganjem bili ukupno najbolji. ■



## Županija u Bruxellesu predstavila svoje potencijale i mogućnosti

U sklopu manifestacije “Dani otvorenih vrata Europskih institucija” svojim potencijalima u Bruxellesu se predstavila i Varaždinska županija zajedno sa svim partnerima iz Ureda hrvatskih regija, na izložbenom prostoru pod nazivom Croatian Corner. Županija se predstavila svojom bogatom turističkom ponudom, a predstavljeni su i tradicionalni proizvodi domaćih OPG-ovaca te aktivnosti i projekti usmjereni građanima.

Uz pročelnicu Upravnog odjela za gospodarstvo, regionalni razvoj i europske integracije mr. sc. Jelenu Zrinski Berger i direktoricu Turističke zajednice Varaždinske županije Elizabetu Dolenc, manifestaciji je prisustvovao i direktor Agencije za razvoj Varaždinske županije Nikola Kučiš.

Veliki broj regija i županija predstavio se na manifestaciji, a građani Bruxellesa te mnogi zaposleni u institucijama Europske unije s velikim su zanimanjem obilazili štandove Varaždinske županije.



Napomenimo, Dan Europe slavi se radi obilježavanja govora francuskog ministra vanjskih poslova Roberta Schumana održanog 9. svibnja 1950. godine u Parizu i njegovog prijedloga za ujedinjenjem Europe kao novom političkom formom suradnje. Tim danom europske institucije putem raznih događaja i aktivnosti građanima približavaju svoje uloge i aktivnosti u postupcima stvaranja europskih razvojnih politika.

2015. godina je Europska godina razvoja. Europski gradovi i regije imaju važnu ulogu u postavljanju razvojnih politika, razmjeni znanja i suradnji kako bi razvojni planovi bili učinkoviti. Odbor regija je vijeće regionalnih i lokalnih predstavnika Europske unije koje ima 350 članova regionalnih predsjednika, gradonačelnika te predstavnika regija i gradova. Ono je više od 20 godina u službi građana, izdaje razne brošure i organizira mnoštvo događaja radi zastupanja interesa gradova i regija u središtu odlučivanja i donošenja propisa u Europi te informiranju regija i gradova.

Koncertni ured predstavio je i kandidaturu Varaždina i regije sjever za Europsku prijestolnicu kulture 2020. godine, dok su predstavnici Općine Vidovec, KUD-a Vidovec, Udruga žena Vidovec te Udruga zeljara Vidovec, uključujući i OPG Cafuk, predstavili glasovitu Vidovečku “Zeljarijadu” te turističke potencijale općine. ■



Večera s porukom 18.  
svibnja za Zakladu VITA

## Za pomoć roditeljima djece oboljele od malignih i drugih teških bolesti



Nacionalni projekt Blessfood - Večera s porukom po prvi put napušta svjetla zagrebačke metropole i dolazi u Varaždinsku županiju. Domaćin šeste po redu donacijske večere, čija će se sredstva donirati Zakladi za pomoć djeci VITA, je župan Predrag Štromar koji poziva sve ljude dobre volje i velika srca u restoran Varaždin Breg u ponedjeljak 18. svibnja s početkom u 20 sati.

Zaklada je posvetila svoje djelovanje najmlađima i vraćanju osmjeha na njihova lica. Osim odobravanja potpora udrugama i pravnim osobama koje promiču interese djece i gradnje dječjih

igrališta otvorenog tipa, Zaklada pomaže roditeljima djece oboljele od malignih i drugih teških i rijetkih bolesti.

- Dječji osmijeh trebao bi biti naša svakodnevica te oplemenjivati život veseljem, radošću i toplinom. Naša je želja potaknuti upravo takve osmijehe i vratiti nadu na lica mališana i njihovih roditelja. Zajedničkim snagama im možemo pokazati da nisu sami i zato Vas pozivam da kroz zajedničko humanitarno druženje olakšamo svakodnevicu djece od kojih neka, nažalost, iz dana u dan proživljavaju iste strahove i neizvjesnost što će im donijeti sutra. Jer zajedno stvaramo



## BlessFood

*večera s porukom*

Domaćin „Blessfood-Večere s porukom“

Predrag Štromar

poziva Vas na večeru i prijateljsko druženje koje će se održati

u ponedjeljak 18. svibnja s početkom u 20.00 sati

u restoranu **Varaždinbreg**, Glavić 7, u Turčinu.

Prihod od prodaje ulaznica donirat će se

Zakladi za pomoć djeci VITA

za pomoć roditeljima djece oboljele od malignih i drugih teških i rijetkih bolesti.

Ulaznice po cijeni od **250 kuna po osobi** možete kupiti na

**www.entrio.hr** i na prodajnim mjestima **Entria** u **VŽ**

**Suvenirnica Varaždinskih vijesti** (Trg kralja Tomislava 7),

**kiosk Daily News** (Gospodarska 54)

Veselimo se druženju s Vama!

Molimo potvrdite svoj dolazak na +385 91 4888 555 (Antonella)



dječje osmjehe - poručio je župan, ujedno i upravitelj Zaklade, pojašnjajući kako će se prikupljena financijska sredstva koristiti za sufinanciranje nabavke lijekova, dijela troškova dugotrajnog bolničkog liječenja, pregleda, medicinskih zahvata, putnih troškova i troškova boravka izvan mjesta stanovanja djeteta ili pratitelja.

Cilj projekta Blessfood - Večera s porukom je iskazivanje humanitosti tijekom cijele godine, za one kojima je pomoć najpotrebnija. Sinergijom domaćina kao javne osobe, gostiju, prijatelja i poslovnih partnera, te vrhunske gastronomije najboljih hrvatskih restorana, potiče se kultura druženja, humanitarnog djelovanja i uživanja u društvu prijatelja na Večerama s porukom.

Svi koji se žele pridružiti ovoj



humanitarnoj akciji i prisustvovati Blessfood - Večeri s porukom Varaždinske županije svoje ulaznice mogu osigurati na internetskoj stranici [www.entrio.hr](http://www.entrio.hr), a više informacija o projektu možete pronaći na službenoj facebook stanici Blessfood - Večera s porukom. ■

## Zaklada VITA pomaže tijekom cijele godine

Djeca oboljela od malignih ili drugih teških i rijetkih oboljenja mogu ostvariti potporu Zaklade za pomoć djeci VITA za sufinanciranje nabavke lijekova potrebnih za liječenje i pružanje drugih oblika pomoći u liječenju, nabavke medicinskih, invalidskih i ortopedskih pomagala i drugih potrepština, dijela troškova dugotrajnog liječenja, skupih pregleda, troškova operacija, odnosno drugih medicinskih zahvata, putnih troškova i troškova boravka za potrebe liječenja oboljelog djeteta izvan mjesta stanovanja za bolesno dijete te roditelja, odnosno pratitelja, kao i druge potpore vezane uz potrebe oboljelog djeteta. Zahtjevi za pomoć djeci oboljeloj od malignih ili drugih

teških i rijetkih oboljenja primaju se i razmatraju tijekom cijele godine, bez posebnog javnog poziva. Zaprimljeni zahtjev razmatra Upravni odbor Zaklade koji utvrđuje prijedlog odluke o dodjeli potpore, odnosno odbijanju zahtjeva, rukovodeći se kriterijima iz Pravilnika, a uzimajući u obzir kriterije prihoda po članu domaćinstva, trajanju dosadašnjeg liječenja i iznosa potrebnih, odnosno raspoloživih sredstava za ove namjene. S korisnikom određene vrste potpore upravitelj Zaklade zaključuje poseban Ugovor o dodjeli, odnosno realizaciji potpore. Više informacija potražite na internetskim stranicama <http://www.zaklada-vita.hr/>.

Javite nam se: Zaklada Vita, Franjevački trg 7, 42000 Varaždin, T: +385 (0)42 390 557, F: +385 (0)42 390 553, E: [vita@vzz.hr](mailto:vita@vzz.hr). ■

## Martinčević traži sastanak s Lalovcem



Saborska zastupnica i potpredsjednica Narodne stranke - reformisti Natalija Martinčević u priopćenju za medije istaknula je da je financijsko stanje u gradu Varaždinu alarmantno obzirom da je Ministarstvo financija zatražilo od Varaždina da u najkraćem roku vrati u državni proračun 9,4 milijuna kuna.

“Tražim hitan sastanak s ministrom financija Borisom Lalovcem da zajednički osmislimo rješenje kako pomoći Varaždinu. Pritom ne sporim opravdanost potraživanja, jer je nedvojbeno da je novac dobiven od Agencije za promet i posredovanje nekretninama Javna ustanova Gradski stanovi trošila nenamjenski i nezakonito. Ukoliko se ne pronađe hitno rješenje, a evidentno je da ga varaždinski gradonačelnik i ravnatelj JUGS-a dosad nisu uspjeli pronaći, Grad će se naći u situaciji da će normalno funkcioniranje, obzirom i na dosadašnje dugovanje, biti onemogućeno. Zbog nezakonitog trošenja državnog novca vjerojatno će se u cijeli slučaj uključiti i državno odvjetništvo Republike Hrvatske”, zaključila je Martinčević. ■



## Habuš: Martinčević ne mora brinuti

Gradonačelnik Varaždina Goran Habuš kratko je odgovorio na priopćenje reformista:

- Najveća pomoć Gradu Varaždinu bila je kada sam Nataliji Martinčević oduzeo ovlasti zamjenice gradonačelnika jer ona ne razumije kako se upravlja gradom i odnose u gradu. Vraćanje novca je obveza JUGS-a, a ne Grada. Grad bi trebao vratiti taj novac tek u slučaju kada JUGS to ne bi mogao učiniti. Natalija Martinčević ne mora brinuti jer ćemo i taj problem riješiti u dogovoru s ministarstvima financija i graditeljstva. I taj ćemo problem riješiti kao i do sada mnoge s kojima smo bili suočeni - izjavio je Habuš. ■



## Kakav taxi u Varaždinu?

Do 26. svibnja provodi se savjetovanje sa zainteresiranom javnošću povodom donošenja Odluke o auto taxi prijevozu na području Grada Varaždina.

Cilj provođenja savjetovanja je upoznavanje javnosti s Nacrtom odluke o auto taxi prijevozu na području Grada Varaždina te dobivanje mišljenja, primjedbi i prijedloga kao i eventualno prihvaćanje zakonskih i stručno utemeljenih prijedloga i primjedaba. Materijali relevantni za savjetovanje, Nacrt odluke te obrazac nalaze se na web stranicama Grada Varaždina (<http://www.varazdin.hr/hr/gradsko-vijece/plan-normativnih-aktivnosti>). ■

## Čestitka medicinskim sestrama



U holu zgrade Interne u Općoj bolnici Varaždin jučer je obilježen Dan sestrinstva.

Željka Gajski, Ksenija Kukec, Jasmina Crnčec, Nataša Dumbović i Đurđica Vuk najbolje su medicinske sestre

varaždinske bolnice, a čestitao im je pomoćnik ministra zdravlja doc. dr. Dragan Korolija Marenić. U Općoj bolnici Varaždin je 705 medicinskih sestara i tehničara, od kojih je više od 160 sa završenim stručnim, specijalističkim ili sveučilišnim studijem sestrinstva. Sanacijski upravitelj varaždinske bolnice Mladen Smoljanec medicinske je sestre nazvao srcem zdravstvenog sustava.

- Nakon što smo nagradili najbolje liječnike, učinili smo to i s najboljim medicinskim sestrama. Uz plaketu dobile su i nagradu od 2.000 kuna za daljnje obrazovanje - rekao je pomoćnik ministra te djelatnike varaždinske bolnice razveselio još jednom informacijom. Naime, Opća bolnica Varaždin drugu godinu za redom bit će proglašena najboljom među županijskim bolnicama regionalnog značaja.

Predstavljen je i program "72 sata za onkološke bolesnike" u koji se varaždinska uključila kao prva županijska bolnica. ■

## Raste broj stranih gostiju

Na području Varaždinske županije je u prvih četiri mjeseca zabilježen porast dolazaka turista za 9 % te noćenja za 3% u odnosu na 2014. godinu.

Posebno veseli podatak da je i u 2015. godini nastavljen porast dolazaka stranih turista pa je tako u prvih četiri mjeseca zabilježeno 13 % više dolazaka i 16 % više noćenja stranih turista u odnosu na prošlu godinu, ističu iz Turističke zajednice Varaždinske županije. Najviše stranih gostiju stiglo je iz Njemačke, Italije, Austrije, Slovenije i Poljske. Od turističkih zajednica na području Varaždinske županije najveći porast noćenja zabilježila je TZ grada Ludbrega i to za 39 %, zatim slijedi TZ Trakošćan-Općina Bednja sa 16 % porasta, TZ grada Varaždina s 15



% porasta te TZ općine Gornji Kneginec sa 7 % porasta noćenja.

U ovoj godini Turistička je zajednica kroz Varaždinsku županiju provela dvadesetak turističkih agenata iz cijele Europe, a do kraja svibnja stići će i novinari iz Francuske, Španjolske, Nizozemske i Rusije. Cilj je kroz takve prezentacije i dodatne kontakte s agentima nastaviti jačanje interesa za Varaždinsku županiju. ■

## Priljavci 5. prosinca stižu u Varaždin

Za početak Pantastic koncertne turneje legendarni sastav Prljavo Kazalište odabralo je Zagreb, a koncert će se održati 30. svibnja na Šalati. Nakon toga bend kreće na turneju širom Hrvatske, a pred kraja godine, 5. prosinca stići će i u Varaždin. Za sve one kojima je dolazak u Varaždin, uoči Dana grada, predaleko Priljavci dolaze i u susjedstvo. Koncert u Čakovcu na rasporedu je nakon ljetne stanke, 26. rujna. Prije toga Prljavo Kazalište održat će koncerte 6. lipnja u Koprivnici, 13. lipnja u Osijeku i 20. lipnja u Požegi. Nakon koncerta u Čakovcu, a prije Varaždina, Prljavo Kazalište stiže i u Bjelovar, 29. rujna.

Turneja je organizirana u povodu 25. godišnjice "Zabranjenog koncerta", a u svaki grad donijet će se barem djelić te neponovljive atmosfere. Uz nezaboravne stare hitove, u sedam odabranih gradova heroji ulice će predstaviti i neke nove stvari s dugo očekivanog, 15. studijskog albuma i njima nesumnjivo opravdati status rock legendi. ■



## Radionica Foruma mladih

Varaždinska Županijska organizacija Foruma mladih SDP-a u Društvenom domu u Zbelavi organizirala je radionice za svoje članove "Osnove političkog djelovanja". Vodili su ih predsjednik organizacije Luka Zrinski i mladi županijski vijećnik SDP-a Domagoj Sever.

Svrha radionica bila je podučiti mlade, ali i ostale zainteresirane građane, funkcioniranju politike kroz rad u stranci te tijelima lokalne, regionalne i javne uprave, predstavljanju svojih ideja kroz političke aktivizme te u konačnici pomoći polaznicima radionica u razvoju njihovih znanja i sposobnosti.

Osim radionica, ispred Društvenog doma održano je i druženje s građanima, kada su forumaši i forumašice građane pozvali da izađu na predstojeće izbore za vijeća mjesnih odbora i svojim glasom daju potporu SDP-ovim listama i kandidatima.

Iz Foruma mladih SDP-a ističu da će se i dalje truditi svojim radom i organizacijom ovakvih i sličnih događaja promicati ideje socijaldemokracije te poticati što veće uključivanje građana, pogotovo mladih, u život zajednice i procese donošenja odluka. ■



## Međunarodno druženje policijskih umirovljenika

Lepoglavu će sutra posjetiti članovi umirovljeničkih udruga policijskih službenika iz Varaždina i Čakovca te njihovi kolege iz mađarskih gradova Marcali i Nagykanizsa te slovenskog Maribora. Riječ je tradicionalnom godišnjem druženju policijskih umirovljenika iz ovih gradova kojem su ove godine domaćini udruge umirovljenika unutarnjih poslova Varaždina i Čakovca.

- Odabrali smo Lepoglavu zbog toga što se u njoj puno toga može vidjeti, prvenstvo vrijedni kulturni sadržaji. Pored toga, riječ je o lijepom kraju - otkrio je razloge odabira Lepoglave za druženje policijskih umirovljenika Antun



Sačić, predsjednik Udruge umirovljenika unutarnjih poslova Varaždin.

Na druženju će se okupiti oko 120 policijskih službenika u mirovini koji će tijekom boravka u Lepoglavi posjetiti lepoglavsku crkvu, Galeriju Jamnić, Dom kulture i Gaveznicu - Kameni vrh.

Iz lepoglavске gradske uprave ističu da je to još jedna potvrda prepoznavanja turističkoga potencijala Lepoglava na čijem se razvoju intenzivno radi posljednjih godina. ■



## Traže se volonteri

U sklopu provedbe europskog projekta "Inicijativa za poticanje zapošljavanja i lokalnog razvoja na području Knina i Novog Marofa" Udruga žena Oreh iz Oštrice objavila je natječaj za 3 vanjska suradnika-volontera, stručnjaka koji se žele angažirati na tri programska područja, održavanju radionice na temu socijalnog poduzetništva (volontiranje u trajanju od 5 sati), održavanju radionice iz socijalne inkluzije i pružanja psihološke potpore dugotrajno nezaposlenim osobama (5 sati) te izradi dva plana razvoja novih niša za samozapošljavanje osoba u nepovoljnom položaju (80 sati). Natječaj je otvoren do subote, a kontakt je: [oreh.ostrice@gmail.com](mailto:oreh.ostrice@gmail.com). ■



## Ples i pjesma kao zahvala

Kako bi zahvalili svima koji im pomažu u njihovu odgojno-obrazovnom procesu njihova odrastanja, mališani dječjeg vrtića Tratinčica iz Varaždinskih Toplica pozivaju na druženje u dvorištu vrtića.

Mališani su zajedno sa svojim odgajateljicama priredili zabavni program u sklopu kojeg će pokazati što su sve naučili u vrtiću. U izvođenju programa sudjeluje oko 140 polaznika svih vrtićkih dobnih skupina. Sam program je trajanja oko 40 minuta. U sklopu programa, za čiju su kreaciju zadužene tete iz vrtića, izvest će se ponešto za svakoga, a početak programa je danas u 17 sati. ■

## Biciklist oduzeo prednost



U prometnoj nesreći koja se u ponedjeljak dogodila u Varaždinu ozlijeđen je 82-godišnjak na biciklu. Vozeći se na biciklu iz smjera Merličeve prema Kukuljevićevoj ulici ušao je u raskrižje, a da prije toga nije propustio osobno vozilo koje je prolazilo Kukuljevićevom ulicom iz smjera Preradovićeve. Od udarca je biciklist pao na kolnik te zadobio ozljede, a pomoć mu je pružena u varaždinskoj Općoj bolnici. Težina ozljeda zasada nije okarakterizirana.

Policija je u svom redovnom dnevnom izvješću navela i slučaj vožnje pod utjecajem alkohola. Riječ je o 30-godišnjaku koji je vozio osobni automobil u Martijancu s 2,55 promila alkohola u krvi. Nakon što ga je zaustavila policija te nakon provjere količine alkohola u tijelu, muškarac je namjeravao i dalje voziti. Zbog toga je doveden u Policijsku postaju u Ludbregu gdje je zadržan do prestanka djelovanja alkohola, navodi se u izvješću Policijske uprave varaždinske. ■



## Provala u liječničku ordinaciju

Varaždinska policija traga za osobom koja je provalila u liječničku ordinaciju na Trgu svetog Petra u Petrijancu u vlasništvu 37-godišnjakinje te u ordinaciju dentalne medicine u vlasništvu 56-godišnjaka. Lopov je ukrao manji novčani iznos. Prema policijskom izvješću provale i krađa dogodile su se negdje tijekom proteklog vikenda.

U posljednja dvadeset i četiri sata dogodio se i jedan slučaj narušavanja javnog reda i mira u Varaždinu. ■

**JUTARNJI VARAŽDINSKI**  
BESPLATNI DIGITALNI DNEVNI LIST

### MARKETING

Telefon:

**+385(0)99 390 5000**

E-mail:

**marketing@jutarnji-varazdinec.com**



## Muzejske svečanosti i...

Gradski muzej Varaždin organizira 9. Varaždinske muzejske svečanosti uz Međunarodni dan muzeja, 18. svibnja.

Prvi od programa je sutrašnje otvorenje izložbe plakata i predavanje "ABC Arhivska Barbara Celjska" u 17 sati u palači Herzer. O kćeri hrvatskoga bana Hermana II. Celjskog i grofice Ane Schaunberg, drugoj žena Žigmunda Luksemburškog, u hrvatskom narodu poznatoj i kao Crna Kraljica, govorit će Rolanda Fugger Germadnik iz celjskog muzeja.

U ponedjeljak u 21 sat u palači Herzer bit će otvorenje izložbe/radionice "Hakirane igračke / Elektro Hack Friendly i MOP4". Electro-Baroque predstavlja presjek intermedijjskih umjetničkih i tehnoloških radova nastalih u posljednje tri godine u kreativnom i tehnološkom labu Radione.org.

U četvrtak, 21. svibnja, u palači Sermage od 19 sati bit će poetsko-glazbeno-vizualna umjetnička izvedba uz zbirku poezije "Speculum" uz Svjetski dan kulturne raznolikosti i kandidatura Varaždina za EPK 2020. Sudjeluju Hana Hegedušić, Marinko Prga, ansambl Kaj te briga, Andrej Švoger. ■



## ... Europska noć muzeja

U subotu će se svi izložbeni postavi Gradskog muzeja Varaždin moći besplatno razgledati u 11. Europskoj noći muzeja od 20 do 24 sata.

U Stalnom postavu Kulturnopovijesnog odjela u Starom gradu mogu se vidjeti i žezlo varaždinskoga gradskog suca, veliki pečatnjak grada Varaždina, železni čovek i neobična sirena, ali i novi postav Kultura odijevanja od 18. do sredine 20. stoljeća.

Stalni postav Entomološkog odjela Svijet kukaca u palači Herzer nudi uvid u zanimljiv svijet kukaca u šumi, uz šumu i na livadi, u vodi i na obali, ali i onih koji su aktivni noću i onih koji su stalno samo u zemlji.

U plači Sermage u tijeku je izložba iz Kolekcije Vugrinec: "Remek-djela hrvatske moderne". Poznati nogometaš, Varaždinac Davor Vugrinec, ljubav prema likovnoj umjetnosti pretočio je u kolekcionarstvo, prikupivši reprezentativna djela najznačajnijih autora iz razdoblja hrvatske moderne. Provjerite zašto su likovni stručnjaci ocijenili kako se radi o zbirci s brojnim remek-djelima na kojima bi joj mogle pozavidjeti velike hrvatske muzejsko-galerijske institucije. ■

## Lacković najbrži u Frkanovcu

Između dva kola varaždinske Cross lige Drava trkači su "odradili" još jednu utrku u kalendaru Kupa sjeverozapadne Hrvatske, kros utrku u Frkanovcu.

Prošlog četvrtka na Dravi, u 6. kolu, nastupila su 94 trkača i hodača. Najbrži su bili Matija Zadavec i Dina Androić na 5.600 metara, Bruno Kos i Paula Šimunčić na 2.000 metara, Mladen Balažić i Ksenija Hatlak kod hodača te Olgica Friščić kod nordijskih hodača, Zvonimir Jakop i Žana Klasić na 800 metara te Lovro Mikašek i Mirta Obelić na 400 metara. 7. je kolo na rasporedu sutra u 19 sati.

U Frkanovcu, "srcu gornjeg Međimurja", dužu (10,2 km) i kraću (4,6 km) utrku po proljetnom je pljusku završilo 175 trkača i trkačica. Pobjednici su Josip



Lacković iz varaždinske Slobode i Danijela Krobot iz Preloga odnosno Marko Novak i Lucija Horvat iz Malog Mihaljevca. U ukupnom poretku Kupa SZ Hrvatske, nakon šest od 18 utrka, vode Marjan Huzjak iz AK Međimurje i Katarina Nestić iz TK Međimurje.

U utorak u 18 sati na stazi uz dravski kanal u Varaždinu trčat će se "Utrka na 1 sat". ■

**Aktualno**HR  
www.aktualno.hr

DNEVNE NOVOSTI IZ SJEVEROZAPADNE HRVATSKE

## VARAŽDIN

### HRVATSKO NARODNO KAZALIŠTE:

Augusta Cesarca 1, blagajna otvorena dnevno 10 – 12 i 18 – 19.30, nedjeljom samo na dan predstave jedan sat prije početka, [www.hnk.vz.hr](http://www.hnk.vz.hr)

Scena Zvonimir Rogoz, Mani Gotovac: "Pričaj mi o Gorkome", 20.00

### GRADSKI MUZEJ VARAŽDIN:

Stari grad, Strossmayerovo šetalište 1, palača Sermage – Trg Miljenka Stančića 3, palača Herzer – Franjevački trg 10, otvoreno: utorak – petak 9 – 17, subota i nedjelja 9 – 13, ponedjeljak i državni blagdan zatvoreno, [www.gmv.hr](http://www.gmv.hr)

Palača Herzer, izložba odabranih radova iz donacije akademske slikarice i keramičarke Višnje Jelačić iz zbirke Hrvatskog keramičarskog udruženja Kerameikon, otvorena do 13.5.

Palača Sermage, izložba "Kolekcija Vugrinec: Remek-djela hrvatske moderne", otvorena do 7.6.

Palača Herzer, "Srijeda u Muzeju" - predavanje "O plemićkim obiteljima Bombelles i Vučetić na varaždinskom području", 19.00

### MUZEJ ANĐELA:

Kranjčevićeva 14, otvoreno: ponedjeljak – petak 10 – 13 i 17 – 20, subota 10 – 14, [www.angelsmuseum.com](http://www.angelsmuseum.com)

Otvorenje izložbe slika Mirjam Tišljar Vukelić "Smishnice", 18.00

### GALERIJA ZLATI AJNGEL:

Gajeva 15, otvoreno: utorak - petak 18 – 22, subota i nedjelja 10 – 12, ponedjeljak i praznik zatvoreno, [www.ajngel.hr](http://www.ajngel.hr)

Izložba slika Danka Friščića, otvorena do 24.5.

### GALERIJSKI CENTAR VARAŽDIN:

Uska 7, [www.gcv.hr](http://www.gcv.hr)

### KERAMEIKON:

Galerija K10, Kukuljevićeva 10, otvoreno: utorak, srijeda i petak 18 – 20, četvrtak, subota i nedjelja 10 – 12, ponedjeljak i praznik zatvoreno, [www.kerameikon.com](http://www.kerameikon.com)

### GALERIJA RUKOTVORINA OREH:

Zagrebačka 3, otvoreno: ponedjeljak, utorak, srijeda i petak 16 – 19.30, četvrtak i subota 9 – 13

### GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA METEL OŽEGOVIĆ:

Odjel za odrasle (Trg slobode 8a), Odjel za djecu (Augusta Cesarca 10), radno vrijeme: ponedjeljak – petak 7.30 – 19.30, subota 7.30 – 13; Ogranak Banfica (Nikole Tesle 20), Odjel za mlade i Odjel strane literature (A. Cesarca 10), radno vrijeme: ponedjeljak – srijeda 13.30 – 19.30, četvrtak i petak 7.30 – 15, subota 7.30 – 13, [www.knjiznica-vz.hr](http://www.knjiznica-vz.hr)

### KINO GALERIJA:

Gajeva 1, [www.kino-galerija.hr](http://www.kino-galerija.hr)

### CISOK:

Kukuljevićeva 12, radno vrijeme: ponedjeljak – petak 8 – 16, prijave za aktivnosti: 042/302-179, [cisok-varazdin@hzz.hr](mailto:cisok-varazdin@hzz.hr)

### GLAZBENA ŠKOLA:

Koncert Puhačkog orkestra Glazbene škole Varaždin, 17.00

## LUDBREG

### GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA MLADEN KERSTNER:

Trg Sv. Trojstva 19, radno vrijeme: ponedjeljak – petak 7.30 – 19.30, subota 7.30 – 12, [www.knjiznica-ludbreg.hr](http://www.knjiznica-ludbreg.hr)

### GALERIJA ZB ART:

Petra Zrinskog 24, [www.artum.hr](http://www.artum.hr)

## VARAŽDINSKE TOPLICE

### ZAVIČAJNI MUZEJ:

Trg slobode 16, Stari grad, otvoreno: ponedjeljak, srijeda, petak 9 – 13, utorak, četvrtak 9 – 13 i 15 – 17, subota 9 – 14, [www.zmvt.com.hr](http://www.zmvt.com.hr)

## NOVI MAROF

### KULTURNI CENTAR IVAN RABUZIN:

Antuna Mihanovića 3, radno vrijeme 7 – 15; radno vrijeme blagajne: ponedjeljak – petak 10 – 12, tri dana prije programa i na dan programa 17 – 19, [www.kulturni-centar.novi-marof.hr](http://www.kulturni-centar.novi-marof.hr)

**GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA:**

Antuna Mihanovića 3, radno vrijeme:  
ponedjeljak – petak 7 – 19, subota 8 – 12,  
[www.gknm.hr](http://www.gknm.hr)

**IVANEC****GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA  
GUSTAV KRKLEC:**

Akademika Ladislava Šabana 3, radno  
vrijeme: ponedjeljak, srijeda, petak 7 – 15,  
utorak, četvrtak 13 – 19 sati, subota 8 – 12

**SREDNJA ŠKOLA:**

Amfiteatar, predavanje "Prevenција raka  
dojke", 18.00

**TRAKOŠĆAN****DVORAC TRAKOŠĆAN:**

Radno vrijeme: 9 – 18, [www.trakoscan.hr](http://www.trakoscan.hr)

**VINICA****ARBORETUM OPEKA:**

5. tjedan botaničkih vrtova, arboretuma i  
botaničkih zbirki Hrvatske, 8.00 - 19.00

**SLOKOVEC****IGRALIŠTE NK SLOGA:**

Nogomet, Kup Županijskog nogometnog  
saveza Varaždin, polufinale, Sloga - Polet  
(C), 17.00

**GORNJI KNEGINEC****KINO:**

Cinestar - Lumini centar:  
komedija "Vruća potjera" 20.00, 21.55  
komedija, parodija "Superbrzi!" 19.05, 22.30  
drama "Najduže putovanje" 17.00, 19.45  
akcija, pustolovni, fantastični "Osvetnici 2:  
Vladavina Ultrona" 17.00, 20.00, 21.15  
ljubavni, drama "Bezvremenska Adaline"  
19.00, 21.10  
animirani "Spušva Bob Skockani: Spušva na  
suhom" 17.00, 18.45  
akcija, kriminalistički, drama "Heineken:  
Otmica kralja piva" 18.00  
animirani "Zvončica i čudovište iz  
Nigdjezemske" 17.00  
komedija "Get hard" 17.00  
akcijski triler "Brzi i žestoki 7" 20.45

**VREMENSKA PROGNOZA**

srijeda,  
13. 5.



12/26°C

petak,  
15. 5.



10/22°C

četvrtak,  
14. 5.



14/24°C

subota,  
16. 5.



Vjetar: ✓ 10/19°C

**JUTARNJI VARAŽDINSKI**

BESPLATNI DIGITALNI DNEVNI LIST

**IMPRESSUM****REDAKCIJA**

Nebojša Kalajdžija, glavni urednik  
Andreja Borščak  
Maja Repić  
Siniša Kalajdžija

Telefon: +385(0)99 390 5002

E-mail: [info@jutarnji-varazdinec.com](mailto:info@jutarnji-varazdinec.com)

Web: [www.jutarnji-varazdinec.com](http://www.jutarnji-varazdinec.com)

**MARKETING**

Telefon: +385(0)99 390 5000

E-mail: [marketing@jutarnji-varazdinec.com](mailto:marketing@jutarnji-varazdinec.com)

**IZDAVAČ**

Vox Media d.o.o., Koprivnička 7, Varaždin